

# Radionica „Digitalizacija i nove knjižnične usluge“ : (Osijek, 4. veljače 2005.)

---

Mokriš, Svjetlana

Source / Izvornik: **Knjižničarstvo : glasnik Društva bibliotekara Slavonije i Baranje, 2006, 9-10, 149 - 150**

Journal article, Published version

Rad u časopisu, Objavljena verzija rada (izdavačev PDF)

Permanent link / Trajna poveznica: <https://um.nsk.hr/um:nbn:hr:206:945694>

Rights / Prava: [In copyright](#) / [Zaštićeno autorskim pravom](#).

Download date / Datum preuzimanja: **2024-11-23**



Repository / Repozitorij:

[RGISKO - Repository of the City and University  
Library Osijek](#)



**Mr. sc. Svjetlana Mokriš**  
Gradska i sveučilišna knjižnica Osijek

**RADIONICA „DIGITALIZACIJA I NOVE  
KNJIŽNIČNE USLUGE“**  
(Osijek, 4. veljače 2005.)

U Organizaciji Društva knjižničara Slavonije i Baranje i Katedre za knjižničarstvo Filozofskog fakulteta u Osijeku 4. veljače 2005. godine održana je na Filozofskom fakultetu u Osijeku radionica „Digitalizacija i nove knjižnične usluge“.

Radionica se odvijala u sklopu projekta „Digitalizacija-slobodan pristup informacijama“ s kojim se Društvo knjižničara Slavonije i Baranje 2004. godine prijavilo na natječaj za donaciju Hrvatskog Telekoma te dobilo potporu za realizaciju prve faze projekta čiji je cilj osposobljavanje knjižničara da u svojim ustanovama samostalno pristupe digitalizaciji građe koja predstavlja osnovni oblik knjižnica kao suvremenih multimedijских središta.

Osnovna namjera organizatora radionice bila je upoznati polaznike s teorijskim i praktičnim osnovama procesa izgradnje digitalne zbirke u knjižnici te je u prvom teorijskom dijelu radionice Sanjica Faletar, asistentica na Katedri za knjižničarstvo Filozofskog fakulteta u Osijeku upoznala polaznike radionice s temeljnim pojmovima vezanim uz digitalizaciju knjižnične građe, prednostima i nedostacima digitalizacije, značajnim svjetskim i domaćim projektima digitalizacije knjižnične građe te dala pregled značajnih izvora literature i primjera dobre prakse.

Praktični dio radionice se zbog velikog broja polaznika odvijao u dvije grupe, u elektroničkoj učionici Filozofskog fakulteta u Osijeku i elektroničkoj učionici Visoke učiteljske škole u Osijeku. Jednu je radionicu vodio Boris Badurina, asistent na Katedri za knjižničarstvo Filozofskog fakulteta u Osijeku, a drugu Boris Bosančić, diplomirani knjižničar u Gradskoj knjižnici Slavonski Brod i stručni suradnik na Katedri za knjižničarstvo Filozofskog fakulteta u Osijeku. U okviru praktičnog dijela radionice polaznici su upoznati s principima rada skenera, osnovnim vrstama skenera, strukturom digitalnih slika, formatima pohrane digitalnih oblika(\*.htt, \*.jpg, \*.gif), postupkom optičkog prepoznavanja

znakova (OCR) te su novousvojena znanja mogli odmah i praktično primijeniti.

U sklopu radionice dr. sc Srećko Jelušić, profesor na Katedri za knjižničarstvo Filozofskog fakulteta u Osijeku održao je predavanje o sociološkim aspektima digitalizacije, a Dragutin Katalenac, viši knjižničar-ravnatelj Gradske i sveučilišne knjižnice Osijek, predstavio je projekt „Digitalna knjižnica Osijek“.

Radionicu je pohađalo 27 polaznika koji su došli iz različitih tipova knjižnica - narodnih, osnovnoškolskih, srednjoškolskih, visokoškolskih, sveučilišnih i specijalnih.

Svaki polaznik radionice dobio je CD-ROM na kojem se nalaze izlaganja održana na radionici i izbor relevantne literature o digitalizaciji knjižnične građe.